

肇事逃逸 投诉办案民警

男子肇事逃逸,亲戚“帮忙”顶包诬陷民警



肇事车辆。

本报4月2日讯 (记者 张焜)昌乐男子段某肇事致人死亡,在亲戚们的“建议”和“帮助”下,他替换掉肇事车辆到交警大队辩称没有肇事。其家人还打市长热线投诉办案民警,认为民警刑讯逼供,办案民警被公安督察部门检查。2日,段某及包庇他的三名亲戚被刑拘。

3月23日早上8点50分左右,段某驾车到乔官镇某集市附近拉东西,在返回的途中,将一辆电动三轮车刮倒。发现骑车的老人头部正在流血,留下亲友在现场等待120的赶到,段某驾车离开。

昌乐交警大队事故科科长马磊告诉记者,经过排查,在25日下午,民警就基本确定段某为肇事逃逸的嫌疑人,可当民警赶到他家时,发现段某并不在家。而此时,段某正骑着电动车远远看见民警赶到了他家,他则连忙躲了起来。等到民警离开后,与一些亲友在一起谈论怎样应对。

4月2日,在昌乐看守所,段某的亲戚刘某承认,当时是他说了一句,不行找辆车顶一顶的话语。拿另一辆车顶掉肇事车,然后去交警大队配合调查,咬定没有肇事。“我当时想,这个法子八成不行。”段某回忆说,但他还是听从了亲戚的话,从他的姐夫那借来一辆类似的三轮车,而他的另一位亲戚,将真正的肇事车藏到了青州,在第二天上午赶到交警大队配合调查。

“我觉得借给他车肯定不对,但毕

竟是亲戚,当时就同意了。”在昌乐看守所,段某的姐夫很是悔恨其所作所为,“在法律和亲情面前,做出的选择太过简单了”。

由于送到交警大队的车辆明显与肇事车辆不符,办案民警要求段某配合调查。到了晚上6点钟左右,段某表示身体不适。民警急忙将他送到了医院。这时,段某的亲戚们不愿意了,认为警方对段某进行了刑讯逼供,并且直接打电话到12345进行了投诉。

“我身体一直不好,有糖尿病,当时只是担心马上就要高考的孩子,再加上心里害怕,就有些不舒服。”4月2日,段某说,民警从来就没有打过他。

可段某亲戚的一个电话,让办案民警马上就开始接受了公安督察部门的检查。在此期间,民警没有放弃对此案事实的调查。

3月29日晚,经过3天对段某身体断断续续的检查,警方从医院处确认,段某身体并没有太大问题,并且已经掌握了足够的证据证明,段某就是肇事者,随即将其传唤到交警大队。

面对事实,段某承认了肇事逃逸的事实,并且交待是谁在帮助他逃避警方追查。

据了解,事发后,骑电动三轮车的90多岁高龄老人不幸身亡。目前,段某及包庇他的三名亲戚被刑拘,案件仍在进一步调查当中。

鲁酒梦,中国国井领航 “千年国井”演绎“大国风范”

3月28日,第八十八届全国糖酒会在四川成都拉开帷幕。作为鲁酒领军企业,国井扳倒井集团在会展期间凭借一系列别具特色的产品展示和媒体传播,将国井扳倒井所在地高青“中国酿酒发祥地”、“中国芝麻香原产地”、“中国白酒名城”千年酿酒历史与文明演绎地淋漓尽致,演绎了千年国井的大国风范,在会上留下了浓墨重彩的一笔。

作为本届全国糖酒会最大的看点,国井扳倒井展示了其深厚历史文化,将芝麻香的高端品位演绎的淋漓尽致,特别是国井系列国3、国6、国9等高端芝麻香产品,给广大经销商和参观者留下了独特而深刻的印象。国井扳倒井集团还举办了“中国国井华夏论坛——中国传统文化与酒业”等高峰论坛活动,打造糖酒会第一高峰论坛。

国井扳倒井集团副总经理张辉指出,被授予“中国白酒名城”称号的高青,是酒祖仪狄故里、齐国初都、中国酿酒发祥地。高青陈庄西周文化遗址出土的大量觥、盃、尊、彝等青铜酒器、酒具等,为高青久远的酿酒文明作出实物证明。高青天然优越的酿造环境赋予

了国井扳倒井原始精华;独有的优质“水”、“粮”资源,白酒行业尖端的人才技术,中国芝麻香白酒第一窖的巨大产能,将芝麻香的古老高贵与现代科技的经典时尚相结合,酿出了国井扳倒井卓越的品质,赋予了国井扳倒井新的时代特色,充分满足了消费者“绿色、安全、健康”的消费诉求,成就了国井扳倒井所酿芝麻香的崇高地位。

据张辉介绍,国井扳倒井集团正在全面推进“国井扳倒井百亿白酒产业园”、“国井扳倒井古城修复”、“国井扳倒井老厂区文化园改造”、“万亩酿酒专用高粱种植基地”四大项目的进程,全面打造国井高端芝麻香、扳倒井淡雅浓香,推动中国白酒科研发展的进程,引领中国白酒步入科技研发与技术创新的新阶段,开启加速发展的新纪元。

特色的形象展示,引人驻足的广告宣传,交口称赞的论坛活动,最重要的是国井扳倒井扎实的产品质量根基。

“千年国井,大国典藏”,国井扳倒井在本届糖酒会上,再一次展现出了领航者的姿态。